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Úvodník šestého čísla končil přáním, aby tento školní rok byl co nejnormálnější. Už teď je 

jasné, že tomu tak nebude. Déle, než měsíc neprobíhají v SVČ kroužky ani akce, alespoň 

ne formou prezenční. Je naší snahou nabídnout vám i v nestandardních podmínkách 

volnočasové aktivity formou, kterou aktuální situace umožňuje. Malou ukázku těchto aktivit 

přináší už toto číslo časopisu, více se jim bude věnovat to následující. Co dalšího si můžete 

přečíst v sedmém čísle? Představení organizací, které mají u nás v SVČ Most své sídlo, 

informace o webu mitkamjit.cz či výletní tipy. 

Redakce 

KORONA INFO 

INFORMACE PRO ČLENY ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ  

Od pondělí 5. října je na zatím neurčitou dobu Středisko volného času Most pro prezenční 

činnost uzavřeno. Jsme rádi, že jste si pro trávení volného času vybrali naše kroužky, 

děkujeme vám za důvěru a přízeň a těšíme se, až budeme moct činnost kroužků opět 

obnovit. Nerealizované hodiny kroužků se budeme snažit aspoň částečně nahradit. Podle 

skutečné doby nerealizované prezenční činnosti vám poměrnou část příspěvku převedeme 

na platbu 2. pololetí, případně vrátíme. Převody na 2. pololetí (příp. vratky) budou spočteny 

po skončení 1. pololetí.  

Na webu www.svc-most.cz najdete kontakty na jednotlivé pedagogy (interní zaměstnanci). 

Pokud se chcete svému koníčku věnovat společně s nimi distanční formou, můžete je 

kontaktovat a domluvit se. Některé činnosti to ze své podstaty neumožňují, ale u jiných to 

jde. 

PROVOZ RECEPCE 

V omezeném režimu funguje v listopadu recepce SVČ Most: 

• pondělí a středa 12:00 - 17:00 hod., úterý a čtvrtek 9:00 - 14:00 hod. 

• pátek až neděle zavřeno 

 

http://www.svc-most.cz/
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SOUKROMÁ ZÁKLADNÍ ŠKOLA OPTIMA 

Členové kroužků SVČ Most a návštěvníci akcí střediska je obvykle nevídají, ve všední dny 

dopoledne ale prostory SVČ Most patří z velké části právě jim, žákům Soukromé základní 

školy Optima. Školu pro časopis Esvéčko představují žákyně této školy Veronika Jakubková 

a Valentýna Černá, obě ze sedmého ročníku.  

Kontakt: szsoptima@gmail.com  

Web: https://www.szsoptima.cz/  

  

Foto – web SZŠ Optima: z výuky 4. ročníku 

Naše škola se založila před 5 lety, tedy ve školním roce 2016/17. Školu vedou paní učitelky 

Marcela Černá a paní učitelka Lenka Kašová. Tyto dvě učitelky se rozhodly založit si svou 

vlastní školu. Byl to jejich sen, který se jim po spoustě papírovaní a vyřizováni důležitých 

rozhodnutí splnil. A školu se jim povedlo otevřít v roce 2016. Do školy nastoupila 1., 2., 3., 

a 4. třída. Jelikož paní učitelky byly na škole jen dvě, muselo se najít nějaké řešení, jak 

všechny tyto třídy učit. Proto se spojily třídy a učitelky nevyučovaly jen jednu třídu, ale dvě 

najednou. Tomu se říká malotřídky. Jak se škola rozrůstala o nové žáky, bylo potřeba najít 

i nové učitele, třídy se osamostatnily. Škola se postupem času rozrůstala až do dnešní 

velikosti s počtem 77 žáků. 

Na škole je již osm tříd. Žákům se na škole líbí. Vyhovuje jim styl výuky od učitelů. Mají na 

každé dítě více času, než na velkých školách státních. Žáci jsou vnímáni jako součást školy, 

jako součást něčeho, co pro ně bylo děláno. Učitelky dávají žákům nejen základní vzdělání, 

ale i rady do jejich budoucího života. Kromě tohoto všeho zahrnují své žáky i láskou, kterou 

jim dávají z celého srdce. 

Když je nějaký problém, nemají potíž ho vyřešit spravedlivě a rozumně. Jednají s námi na 

rovinu a bez lhaní. Pomáhají nám se připravit na náš následující život. 

Tímto bychom chtěly poděkovat a myslím, že si to můžeme dovolit říct jménem všech žáků 

této školy, našim učitelkám, za to, co pro nás dělaly a neustále dělají. Tomu, s jakou radostí 

a elánem chodí do školy. Je skutečně příjemné vidět, že pro naše učitelky jejich povolání 

není pouhou povinností, ale radostí. Děkujeme, že vás máme. 

mailto:szsoptima@gmail.com
https://www.szsoptima.cz/
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FRANCOUZSKO-ČESKÝ KLUB MOST 

Své zázemí našel ve Středisku volného času také Francouzsko-český klub Most. Klub je 

neziskovou organizací (spolkem), sdružujícím od roku 2006 příznivce Francie a 

francouzštiny. Organizuje pravidelná setkání kulturního a vzdělávacího charakteru 

zaměřená na Francii a frankofonní země, na jejich kulturu, gastronomii, památky, historii, 

cestování apod. Každoročně pořádá Dny Frankofonie – festival akcí zaměřených na 

francouzskou kulturu. Cílem Francouzsko-českého klubu je šíření a podpora francouzštiny 

v našem regionu, oživení kulturního prostředí města a sdružování lidí, kteří mají Francii a 

francouzštinu rádi. Schůzky klubu se konají obvykle jednou měsíčně v SVČ Most. Pokud se 

Vám naše aktivity líbí, rádi Vás mezi námi uvítáme. 

Kontakt:  clubfr@seznam.cz  

Web: http://francouzsky-klub-most.webnode.cz/ 

Mgr. Klára Bočanová, předsedkyně klubu 

Foto – archiv FČK Most 

  

 

mailto:clubfr@seznam.cz
http://francouzsky-klub-most.webnode.cz/


4 
 

KROUŽKY DOMA 

Malá ukázka, že je možné se svým koníčkům věnovat i čase koronaviru. Stejně jako na jaře 

vyznavači šprtci hrají korespondenční ligu (foto Dalibor Frýba). O podzimní a halloweenskou 

výzdobu se s námi podělili Nela Marie Janáčková a Emma Bublíková (obě z kroužku 

keramiky) a Ondřej Pulgr. (has) 
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NA VÝLETY DO PŘÍRODY 

Mostecké jezero se rychle po svém oficiálním otevření (a pro mnohé ještě před ním) stalo 

oblíbeným cílem mnoha Mostečanů jako rychlý únik do přírody. Návštěvníky si určitě najde 

ve všech ročních obdobích.  

  

 
Kdo by chtěl z Mostu vyrazit trochu dál, může třeba do Pnětluk (autem cca 45 minut). Poblíž 

obce najde volně přístupnou zříceninu Pravda a nenáročnou naučnou stezku Na Pravdě, 

výhledy na středohoří či tajemný Čertův kámen. (has) 
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MITKAMJIT.CZ 

Na webových stránkách www.mitkamjit.cz najdete nápady, čím a jak se zabavit. Tyto stránky 

společně připravují pracovníci SVČ a DDM z celé republiky, určitě tam něco bude i pro vás. 

Nejnovějším počinem těchto stránek je Klub anonymních záškoláků, který nabízí 

individuální pomoc s on-line učením.  

 

POZVÁNKY NA AKCE SVČ MOST 

Rádi Vás přivítáme na našich tradičních akcích, jakmile 

to opět půjde. Aktuálně pro Vás pořádáme několik akcí 

formou, jaká je nám situací umožněna. Sledujte náš 

web www.svc-most.cz a facebook 

https://www.facebook.com/Středisko-volného-času-

Most-633560820039837/. 

- - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává zájmový útvar Střediska volného času Most „Časopis SVČ Most“. Pedagogické vedení: 

Jakub Hasil (has). Autoři jednotlivých příspěvků jsou uvedeni u textů a fotografií. 

Datum vydání: 11. listopadu 2020. Uzávěrka dalšího čísla je 31. prosince 2020. Časopis neprochází jazykovou, ani 

věcnou úpravou. Kontakt: hasil@svc-most.cz 

http://www.mitkamjit.cz/
http://www.svc-most.cz/
https://www.facebook.com/Středisko-volného-času-Most-633560820039837/
https://www.facebook.com/Středisko-volného-času-Most-633560820039837/
mailto:hasil@svc-most.cz

